



EDITAL N.º 266/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 265/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 265/2014, de 08/12/2014, conforme segue:

1. Onde se lê:

“(...) Gestão de Turismo - Tecnológico - Noturno - 06 vagas
Não houve candidatos inscritos.(...)

Leia-se:

“(...) Gestão de Turismo - Tecnológico - Noturno - 06 vagas
1º Adriana Chagas da Silva
2º Neusa Maria Diogo Pureza de Lima (...)”

2. Onde se lê:

“(...) Engenharia Agrícola - Bacharelado - Integral - 10 vagas
2º Bruna da Silva Almerão (...)”

Leia-se:

“(...) Engenharia Agrícola - Bacharelado - Integral - 10 vagas
2º Bruno da Silva Almerão (...)”

Os demais itens do Edital N.º 265/2014 permanecem inalterados.

Bagé, 10 de dezembro de 2014.

Ulrika Arns
Reitora